11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 07.01.2007 13:48:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2007 19:16:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21154/answer/21155




YBaxaemnit FOputii! a, 06s13aTenbH0. OTU 3a0601€BaHus IIepealoTCs IIOJIOBEIM ITyTEM, IIOTOMY
JledeHre Ha3HavaeTcsl 000MM IapTHEPaM OOHOBpPeMeHHO. Bo BpeMs leueHus U 0 MOIyYeHnus
OTPUIATESILHOT'0 KOHTPOIBHOTO pe3y/ibTaTa He PEKOMEHYETCS KHUTh ITOJIOBOM XKU3HbI0. Yaauu!



